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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міністерство оборони запустило спрощену процедуру повернення на службу

для військовослужбовців, які самовільно залишили частину. Подати рапорт

тепер можна через застосунок “Армія+”.

Про це повідомляє Міністерство оборони України.

Скористатися новим механізмом можуть військові, які перебували у статусі СЗЧ

станом на 12 червня. Програма діятиме до 20 вересня та дозволяє обрати новий

підрозділ для подальшої служби.

У Міноборони пояснили, що через застосунок “Армія+” військовослужбовець

може самостійно обрати частину зі списку доступних, вказати свій досвід і

бажаний напрям служби, а також отримати супровід до моменту зарахування.

Після погодження рапорту в системі з’являється статус “В дорозі”. Він підтверджує

добровільне повернення на службу та надає п’ять днів для прибуття до нового

місця проходження служби.

Подати заявку можна не лише через застосунок. Військовослужбовці також

мають можливість звернутися безпосередньо до обраної військової частини або

через 1-й Центр рекрутингу Сухопутних військ ЗСУ чи 2-й Центр рекрутингу

Десантно-штурмових військ.

Наразі сервіс працює для військових Збройних сил України та Державної

спеціальної служби транспорту. У Міноборони повідомили, що для

військовослужбовців Національної гвардії така можливість з’явиться

найближчим часом.

Міністр оборони Михайло Федоров заявив, що повернення із СЗЧ через “Армія+”

є частиною комплексної трансформації системи військової служби.

Про це інформує Михайло Федоров.

За його словами, реформа передбачає нові контракти, чіткі строки служби та

оновлені підходи до проходження військової служби.

«Важлива частина цієї реформи – fast track повернення військовослужбовців із

СЗЧ до найефективніших підрозділів Сил оборони», — зазначив міністр.

Федоров також оприлюднив покроковий алгоритм повернення через

застосунок. Після появи в “Армія ID” повідомлення про зафіксовану відсутність на

службі необхідно перейти до розділу “Сервіси”, обрати “Рапорти” та пункт

“Повернення на службу після СЗЧ”.

Далі військовий має обрати нову частину у своїй структурі, вказати напрям

служби та наявний досвід, після чого підписати рапорт онлайн. Після перевірки

документів представники частини зв’яжуться для уточнення деталей.

Після погодження заявки в застосунку відображатиметься статус “У дорозі”, який

надає п’ять днів для прибуття до нового місця служби.

Для отримання консультацій працює гаряча лінія Міністерства оборони за

номером 0 800 605 100. Звернення приймають щодня з 09:00 до 20:00.

Нагадаємо, напередодні народний депутат Роман Костенко заявив, що Комітет

Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки поки не має

повної інформації про реформу армії, яку презентувало Міноборони. Через це, за

його словами, виникають питання щодо реалізації окремих положень реформи.
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